

GÁRDONYI TAGÓVODA
2483 Gárdony, Posta u. 20.

JÁRVÁNYÜGYI HÁZIREND

**A 2020/21. nevelési évben
a járványügyi készenlét idején alkalmazandó
eljárásrendről**

Gárdony
2020. szeptember 1.



HÁZIREND

Gárdonyi Óvoda Gárdonyi Tagóvodája

Jelen járványügyi házirend módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, a módosításra a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor.

- **Felkészülés a nevelési évre:**
 - alapos mindenre kiterjedő fertőtlenítő nagytakarítás elvégzése,
 - az óvodát látogatók körének széleskörű tájékoztatása,
 - a járványügyi házirend megismertetése
- **Az intézmény látogatása, egészségügyi szempontból biztonságos környezet kialakítása**

Az intézményt csak tünetmentes gyermek és ott munkát végző felnőtt látogathatja. (Rendkívüli tünetek: láz, indokolatlan fáradtság, száraz köhögés, indokolatlan izomfájdalom, orrfolyás, hasmenés, légszomj.)

Tünetek esetén a gyermeket el kell különíteni! A szülőt azonnal értesítjük, hogy gyermekét elvigye az óvodából. A szülőnek a házi gyermekorvossal kell konzultálnia a további teendőkről. Koronavírus esetén az óvodát a szülőnek értesítenie kell!

A gyermekek fogadása az épület fő bejáratánál történik.

A másik bejáratot kizárólag az Életfacska Óvodába érkezők használhatják!)

Szülők az épületbe nem léphetnek be!

A folyamatos fertőtlenítés miatt a **gyermekek legkésőbb 9:00 óráig érkezzenek meg** az óvodába.

A hazamenetel is ebben a formában történik az óvoda napirendjéhez igazodva meghatározott időpontokban!

A gyermekek távozása

- ebéd előtt, amennyiben az étkezést nem igényli: 11:30
- ebéd után /ha csak 4 órás ellátást igényelnek/: 12:30
- délután: 15:00 - 17:00

Ehhez szükség volt az emberi humánerőforrások munkaidejének átszervezésére, alapos összehangolására, ezért kérjük a szabályok pontos betartását!

A gyermekek életkorát, érzelmi biztonságát kiemelten figyelembe véve, az **új gyermekek számára biztosítjuk az „anyás beszoktatást”** az óvoda udvarán, rossz idő esetén korlátozott számban az előírt egészségügyi szabályok betartásával az épületben!

Az Óvoda 9:00 órától kapuját zárva tartja, nyitás a megadott időpontokban.

Az épületben csak az ott munkát végzők és a gyermekek tartózkodhatnak.

Az épületben 2021. januárig előreláthatóan külső szolgáltatók nem tarthatnak foglalkozásokat! Így tudjuk tartani a szükséges fertőtlenítések folyamatos elvégzését, a takarításokat, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) által kiadott intézkedési tervben (protokoll) rögzített szabályokat az intézményi csoportosulások megelőzésére vonatkozóan.

HÁZIREND

Gárdonyi Óvoda Gárdonyi Tagóvodája

Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítsa a kezét. Gyermekes esetében a szappanos kézmosás kötelező, mielőtt belép a csoportba!

Kiemelt figyelmet kell fordítani az alapvető higiénias szabályok betartására, ehhez elengedhetetlen a felnőtt ellenőrző jelenléte. A gyermekeknek meg kell tanítani az úgynevezett köhögési etikettet: papír zsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő kukába dobása és alapos kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés. Ez elsősorban a szülő feladata.

A gyermekek otthonról játékot nem hozhatnak be az óvodába, kivétel **1 db alvós plüss**, melyet a gyermek a hét elején behoz és hétvégén visz haza. A következő héten kimosva, fertőtlenítsa hozhatják újra a gyermekek. Javasolt ovis hátizsák beszerzése, és használata.

A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet kell fordítani a kézzel gyakran érintett felületek vírusölő hatású szerrel történő fertőtlenítésére. A takarítást, fertőtlenítést úgy kell megszervezni, hogy ez a gyermekek egészségét ne veszélyeztesse.

Kiemelt figyelmet kell fordítani zárt térben tartózkodás esetén a fokozott intenzitású szellőztetésre.

Az óvodában használt játékok, sporteszközök, játszótéri eszközök felületét rendszeresen fertőtlenítsük!

A gyermek hiányzásának kezelése:

A gyermek távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges eljárni.

A gyermek betegsége esetén kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.

A csoportosulás megelőzése érdekében kérjük, a kedves szülőket, hogy a gyermekek átvétele, átadása a legrövidebb időn belül történjen meg, valamint az óvoda épülete előtt kerüljék a szülők a gyermekeikkel a hosszas beszélgetéseket, a különböző csoportokba járó gyermekek keveredését amennyire ez lehetséges.

Kérjük a házirend betartását, a biztonságos, nyugodt, folyamatos működésünk támogatásához!

Kelt: Gárdony, 2020. augusztus 31.

Kálmánné Sasvári Andrea
tagóvoda vezető